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for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: Law
Enforcement Officers Killed and
Assaulted Program, Analysis of Officers
Feloniously Killed and Assaulted; and
Law Enforcement Officers Killed and
Assaulted Program, Analysis of Officers
Accidentally Killed.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Agency form number: 1-701 and 1—
701a. Sponsoring component:
Department of Justice, Federal Bureau of
Investigation, Criminal Justice
Information Services Division.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: City, county, state,
federal, and tribal law enforcement
agencies. Abstract: Under Title 28, U.S.
Code, Section 534, Acquisition,
Preservation, and Exchange of
Identification Records; Appointment of
Officials, this collection requests the
number of officers killed or assaulted
from law enforcement agencies in order
for the FBI Uniform Crime Reporting
Program to serve as the national
clearinghouse for the collection and
dissemination of law enforcement
officer death/assault data and to publish
these statistics in law Enforcement
Officers Killed and Assaulted.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: There are approximately
188 law enforcement agency
respondents with an estimated response
time of 1 hour per report.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the

collection: There are an estimated 188
hours, annual burden, associated with
this information collection.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Suite 3E.405B,
Washington, DC 20530.

Dated: July 12, 2017.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2017-14903 Filed 7—14-17; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1110-0002]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection;
eComments Requested;
Supplementary Homicide Report

AGENCY: Federal Bureau of
Investigation, Department of Justice.
ACTION: 30-day Notice.

SUMMARY: Department of Justice (DOJ),
Federal Bureau of Investigation,
Criminal Justice Information Services
Division will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register on
May 16, 2017 allowing for a 60-day
comment period.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until August 16, 2017.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to Mrs. Amy Blasher,
Unit Chief, Federal Bureau of
Investigation, CJIS Division, Module E—-
3, 1000 Custer Hollow Road, Clarksburg,
West Virginia 26306; facsimile (304)
625—3566. Written comments and/or
suggestions can also be sent to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20503 or
sent to OIRA submissions@
omb.eop.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning

the proposed collection of information

are encouraged. Your comments should

address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Supplementary Homicide Report.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Agency form number: 1-704.
Sponsoring component: Department of
Justice, Federal Bureau of Investigation,
Criminal Justice Information Services
Division.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: City, county, state,
federal, and tribal law enforcement
agencies. Abstract: Under Title 28, U.S.
Code, Section 534, this information
collection requests homicide data from
respondents in order for the FBI UCR
Program to serve as the national
clearinghouse for the collection and
dissemination of homicide data and to
publish these statistics in Crime in the
United States. The SHR provides for the
national UCR Program a record of each
homicide incident including details
regarding the victim, offender, their
relationship, the weapon used, and the
circumstances in which each criminal
homicide, justifiable homicide, and
manslaughter by negligence is
committed.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: There are approximately
10,106 law enforcement agency
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respondents that submit monthly for a
total of 121,272 responses with an
estimated response time of 9 minutes
per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated
18,191 hours, annual burden, associated
with this information collection.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Suite 3E.405B,
Washington, DC 20530.

Dated: July 12, 2017.
Melody Braswell,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2017-14905 Filed 7-14—17; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Notice of Intent To Seek Approval To
Renew an Information Collection

AGENCY: National Science Foundation.

ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: The National Science
Foundation (NSF) is announcing plans
to request renewal of this collection. In
accordance with the requirement of the
Paperwork Reduction Act of 1995, we
are providing an opportunity for public
comment on this action. After obtaining
and considering public comment, NSF
will prepare the submission requesting
that OMB approve clearance of this
collection for no longer than 3 years.

Comments: Comments are invited on
(a) whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Agency, including whether the
information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the Agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information; (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
of the information on respondents,
including through the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology; (d) ways to
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

DATES: Written comments on this notice
must be received by September 15, 2017

to be assured of consideration.
Comments received after that date will
be considered to the extent practicable.

ADDRESSES: Written comments
regarding the information collection and
requests for copies of the proposed
information collection request should be
addressed to Suzanne Plimpton, Reports
Clearance Officer, National Science
Foundation, 4201 Wilson Blvd., Suite
1265, Arlington, VA 22230, or by email
to splimpto@nsf.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Contact Suzanne H. Plimpton, Reports
Clearance Officer, National Science
Foundation, 4201 Wilson Blvd., Suite
1265; telephone 703-292-7556; or send
email to splimpto@nsf.gov. Individuals
who use a telecommunications device
for the deaf (TDD) may call the Federal
Information Relay Service (FIRS) at 1—
800-877-8339, which is accessible 24
hours a day, 7 days a week, 365 days a
year (including Federal holidays).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title of Collection: National Science
Foundation-Managed Awards.

OMB Approval Number: 3145—0035.

Expiration Date of Approval:
November 30, 2017.

Type of Request: Intent to seek
approval to renew an information
collection for three years.

Abstract: The National Science
Foundation (NSF) administers several
external awards, among them the
President’s National Medal of Science,
the Alan T. Waterman Award, the
National Science Board (NSB) Vannevar
Bush Award, the NSB Public Service
Award, the Presidential Awards for
Excellence in Science, Mathematics and
Engineering Mentoring (PAESMEM)
program, and the Presidential Awards
for Excellence in Mathematics and
Science Teaching (PAEMST) program.

In 2003, to comply with E-government
requirements, the nomination processes
were converted to electronic submission
through the National Science
Foundation’s (NSF) FastLane system or
via other electronic systems as
described in the individual nomination
process. Individuals can now prepare
nominations and references through
www.fastlane.nsf.gov/honawards/. First-
time users must register on the Fastlane
Web site using the link found in the
upper right-hand corner above the “Log
In” box before accessing any of the
honorary award categories. The
nominations for PAESMEM also may be
submitted via www.grants.gov.
Nominations and applications are
submitted on the PAEMST portal at
www.PAEMST.org.

Use of the Information: The
Foundation has the following honorary
award programs:

¢ President’s National Medal of
Science. Statutory authority for the
President’s National Medal of Science is
contained in 42 U.S.C. 1881 (Public Law
86—209), which established the award
and stated that ‘“‘(t)he President shall

. . award the Medal on the
recommendations received from the
National Academy of Sciences or on the
basis of such other information and
evidence as . . . appropriate.”

Subsequently, Executive Order 10961
specified procedures for the Award by
establishing a National Medal of Science
Committee which would “receive
recommendations made by any other
nationally representative scientific or
engineering organization.” On the basis
of these recommendations, the
Committee was directed to select its
candidates and to forward its
recommendations to the President.

In 1962, to comply with these
directives, the Committee initiated a
solicitation form letter to invite these
nominations. In 1979, the Committee
initiated a nomination form as an
attachment to the solicitation letter. A
slightly modified version of the
nomination form was used in 1980.

The Committee has established the
following considerations for selection of
candidates:

a. The impact of an individual’s body
of work on the current state of his or her
field of science or engineering;

b. Whether the individual’s
achievements are of an unusually
significant nature in relation to the
potential effects on the development of
thought in his or her field of science or
engineering;

c. Whether the nominee has
demonstrated unusually distinguished
service in the general advancement of
science and/or engineering for the
Nation, especially when accompanied
by substantial contributions to the
content of science;

d. The recognition of the nominee by
peers within his or her community, and
whether s/he is recognized for
substantial impact in fields in addition
to his/her discipline;

e. If the nominee has made
contributions to innovation and
industry;

f. Whether the nominee has
demonstrated sustained influence on
education through publications,
teaching activities, outreach, mentoring,
etc.; and

g. Whether the nominee’s
contributions have created significant
positive impact for the Nation.
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